
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 05/26 del 24.04.2026 

 
 

OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di aprile. 

Il giorno venerdì 24 aprile 2026, alle ore 21:27 si è tenuta presso la sede ufficiale del GPG88, ubicata presso Largo Olimpia 
- Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione del Consiglio Direttivo del mese di fine mese. 

Consiglieri presenti (11): Gargantini Pierangelo, Colnaghi Silvana, Maffìa Aurelio, Galbiati Anna, Faccini Marco, 
                                           Schembari Giovanni, Caimi Maurizio, Clavenna Cristian, Alfieri Mario, Vinci Antonio,  
                                           Meroni Flavio. 
 
 
Socio onorario: Pirovano Mario 
 

Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale n°4/26 del 27.03.2026; 
2) Aggiornamenti su “Co-programmazione”; 
3) Montenegro night 2026; 
4) Programma Corse mese di maggio; 
5) Varie ed eventuali. 

 
 

1) Il Presidente dischiude la riunione del Consiglio Direttivo di questa serata chiedendo ai Consiglieri presenti se 
ratificano il Verbale relativo all’assise ufficiale del mese antecedente. Come costumanza il sopra citato viene 
approvato da tutti i presenti senza alcuna remora. 

 
2) Per quel che riguarda l’attante relativamente all’accolta del programma di “Co-programmazione” organizzato dal 

Comune di Gorgonzola, il Presidente, coadiuvato dal consigliere Schembari Giovanni, sciorina relativamente 
all’ultimo incontro e condivide con i presenti il suo punto di vista e le sue perplessità relativamente agli sviluppi di 
questa iniziativa. Non essendo costumanza del Consiglio Direttivo abborrare relativamente ad un argomento, il 
pocanzi citato preferisce abburattare per meglio capire se di nostro interesse e utile per il GPG88.  

 
Al termine di tutto questo lavoro, di comune accordo tra tutti i Consiglieri, si decide che questa proposta di “Co-
programmazione” non sia di interesse per il nostro gruppo e per tale motivo si decide di non proseguire in alcun 
modo.  
 
Se in un prossimo futuro il GPG88 dovesse organizzare qualcosa per una questione di prestigio e interesse per il 
nostro gruppo, anche con l’idea di esaltare al meglio la città che noi rappresentiamo, il GPG88 stesso provvederà in 
autonomia come ha sempre fatto negli anni passati. 

 
3) Il Presidente informa i presenti relativamente agli ultimi aggiornamenti e modifiche pensate per la “Montenegro 

night”, che quest’anno sarà la decima edizione dedicata a “Lik”, nel decennale della sua scomparsa avvenuta il 21 
maggio 2016. Dopo lunghe discettazioni, dato che la nostra idea è quella di rimanere assieme e trascorrere delle ore 
felici, si è deciso che si salirà in quota tutti assieme facendo uso della funivia presente in località Versasio. Giunti ai 
Piani d’Erna, il gruppo si dividerà vedendo i più tranquilli spostarsi presso il rifugio Marchett lì vicino, mentre gli 
altri proseguiranno verso il Resegone fino alle “Creste della Giumenta”, dove si visiterà la targa per il nostro 
Stefano, messa dal GPG88 sul luogo della disgrazia, effettuando la dovuta commemorazione e contemplando lo 
splendido panorama circostante.  

 



Terminata la sosta alla targa si farà ritorno andando a raggiungere gli amici in attesa al rifugio Marchett e li si 
condividerà un lauto pranzo al sacco (con i salumi e formaggi vinti dal Gruppo) trascorrendo ore felici.  
Al termine della nostra gita sarà libera scelta dei presenti decidere se scendere alle macchine facendo uso della 
funivia (entro le ore 18) o se scendere a valle con i sentieri sino a tarda serata. 
 

4) Il quarto punto da discettare nella serata è relativo alla stesura del Programma Corse per il nuovo mese. 
 

Il Consiglio Direttivo valuta e scegli e le corse in base alle richieste dei soci e relativamente a dei parametri 
standard. Come nostra costumanza si inseriscono in programma le corse più interessanti per i nostri soci.  
 
Unica precisazione da mettere in rilievo e relativamente alla domenica 24 maggio (il giorno dopo la nostra 
“Montenegro night”) e il 2 Giugno (infra-settimanale), in queste date non si farà alcun gruppo e le corse saranno 
libere per i soci che vorranno correre; si ricorda che in queste date non vi sarà la rilevazione dei tempi e dei 
chilometri. Per la data del 7 giugno, si decide di mettere in programma la bellissima corsa di Galbiate (LC), molto 
impegnativa e con panorami bellissimi, insieme alla vicina corsa di Caponago (MI) per chi opta nello stare vicino e 
non ama le salite. 

 
5) Per le Varie ed eventuali l’unico argomento da trattare viene citato dal Presidente il quale informa i presenti della 

necessità di fare un rabbocco relativamente alle maglie tecniche a manica corta per le donne dato che ne è rimasta 
una sola di taglia L; senza tanto tergiversare il Consiglio Direttivo approva l’acquisto di nuovi capi femminili per 
le nostre gipigine. 

 
 
               Al termine della riunione, non essendoci altri attanti da discettare, il Presidente chiude ufficialmente l’adunanza                        
               alle ore 22:25 ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
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